



## **Интерфакс: "Дело об ущербе природе на 415 млн рублей расследуют в Воронежской области"**

Следователи в Воронежской области возбудили уголовное дело в связи с нарушениями правил охраны окружающей среды при проведении земляных работ у реки Усмань, повлекшими тяжкие последствия, сообщает СУ СКР по региону.

По версии следствия, неустановленные лица проводили на особо охраняемой природной территории выемку природного грунта. Их действия привели к формированию углублений до реки Усмань, которые заполнились водой. Кроме того, извлеченный грунт был размещен на земельных участках в границах особо охраняемой природной территории и водоохраных зон.

Причиненный природе ущерб превысил 415 млн рублей.

По данному факту возбуждено дело по ст. 246 УК РФ (нарушения правил охраны окружающей среды при строительстве и эксплуатации иных объектов лицами, ответственными за соблюдение этих правил, повлекшие иные тяжкие последствия).

Отмечается, что в ходе осмотра места происшествия было установлено, что незаконные работы продолжаются. По результатам следственных действий изъята спецтехника. В настоящее время устанавливается ее владелец, а также заказчик работ.

02 Октября 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1828492>